

南京原市长季建业被控受贿 1132万

当庭认罪求轻判



庭审现场

昨天上午8点30分,江苏省南京市人民政府原市长季建业涉嫌受贿一案在烟台市中级人民法院开庭受审。季建业系2015年第一个受审的省部级官员。

法庭辩论结束后,被告人季建业作最后陈述。季建业表示知罪、认罪、悔罪,尊重法庭的依法审判,请求法庭从轻处理。14时55分,审判长宣布休庭,将择期宣判。法警将被告人带出法庭。

综合新华社、《法制晚报》

庭审: 穿黑夹克出庭,被控受贿1132万

据报道,昨天在烟台市中级人民法院8楼专门开辟了媒体观摩室,通过视频可以看到现场庭审的直播情况,而且在法庭内部也设置了旁听席,旁听人员有被告人的亲属两人,全国和山东省的两级人大代表、政协委员一共20人,以及媒体记者和各界群众代表等一共92人。

季建业在出庭的时候身着黑色的夹克衫,黑色的裤子和皮鞋,里面穿了一个白衬衫,神情平静。在出庭之后,季建业根据法官的要求,确认了在开庭之前十天收到了起诉书的副本,并且明确了他的权益。

山东省烟台市中级人民法院起诉书

控:1992年下半年至2013年上半年,被告人季建业在担任中共江苏省苏州市吴县县委副书记、苏州太湖国家旅游度假区工作委员会书记、昆山市人民政府市长、扬州市人民政府市长、中共扬州市委书记、南京市人民政府市长期间,利用职务上的便利,为苏州市锦联经贸有限公司法定代表人徐东明等七个单位和个人,在工程承揽、项目开发、工作调动等方面提供帮助;利用其担任中共扬州市委书记职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为苏州市锦联经贸有限公司违规承揽项目提供帮助。1999年底至2012年10月,季建业直接或通过特定关系人非法收受上述单位或个人给予的财物共计折合人民币1132万余元,应以受贿

罪追究季建业的刑事责任。

陈述: 对不起党对不起家人,求从轻处罚

法庭辩论终结后,被告人季建业作最后陈述。被告人季建业表示知罪、认罪、悔罪,尊重法庭的依法审判。季建业对自己由一个高级领导干部蜕变成贪官表示忏悔,并表示对不起党,对不起家人,对不起培养他的领导。季建业最后流下悔恨泪水,并请求法庭能从轻处罚。

“回过头来看,我的主要问题发生在一个20多年的朋友圈。”在最后陈述时,季建业如此“总结”道,“在交往中失去了底线,不讲原则;失去了界线,不分彼此;失去了防线,不加防范。朋友关系变成了‘礼尚往来’。”

据季建业自己说,这些朋友多是多年前与其一同打拼的同事朋友,还为其家庭解决困难提供过不少帮助。

庭审结束后宣布休庭,择期宣判。

盘点: 高官从调查到受审最短用时8个月

省部级及以上高官的落马案件,从中央纪委调查到法院一审,一般需多长时间?

记者梳理十八大后受审的高官案件发现,省部级及以上高官从中央纪委调查到法院一审,最短用时8个月,最长则需2年4个月。

在已进入审判程序的高官中,原铁道部部长刘志军案持续时间最长,达2年4个月。2011年2月,经中纪委证实,刘志军涉嫌严重违纪,接受组织调查。2013年6月,该案在北京市二中院开庭审理。

在受审高官中,童名谦从中央纪委调查到法院审理的时间间隔最短。2013年12月,中纪委网站发布消息,童名谦涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。去年8月,北京市二中院对童名谦案审理并宣判。历时8个月。

国家安全部副部长马建被查

据央视报道 记者从中央纪委获悉,国家安全部副部长、党委委员马建涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

另据《法制晚报》报道,公开资料显示,马建毕业于西南政法学院,任国家安全部党委委员、副部长,副总警监,中国法学会兼职副会长。据公开报道,他也是国安系统首名落马官员。

国家旅游局副局长霍克被查

据央视报道 记者从中央纪委获悉,国家旅游局副局长、党组成员霍克涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

霍克,男,汉族,1961年8月生,河北易县人,曾任中央办公厅秘书局干部、副处长、处长、副局长、局长。2014年12月任国家旅游局副局长、党组成员。

中央封存3100多辆公车 首批300辆春节前拍卖

综合新华社电 旨在遏制“车轮上的腐败”的公车改革启动已半年,根据要求,2014年年底前要基本完成中央和国家机关的公车改革。国家机关事务管理局16日透露,中央层面取消的3184辆公务用车已全部封存停驶,正准备启动第一批车辆拍卖,并承诺整个处置过程将做到“公开招标、公开拍卖、公开结果”。

据悉,首批300辆将于春节前开拍。拍卖不针对公务员搞任何特殊照顾,符合竞拍条件的单位和个人均可竞拍。不过,这些车辆不会“带牌拍卖”。

公安部副部长批示 3名男子打怀孕护士案

星报综合报道 14日晚,三名酒醉男子到四川泸州市古蔺县人民医院就医,听护士说“医生在忙”时,便将该已有两个多月身孕的护士王某打倒在地,致该护士流产。目前,警方已经介入调查。

经初步查明,徐某某(男,53岁,江苏徐州人)酒后摔伤脸部,朋友李某(男,25岁,四川古蔺人)、黄某某(男,35岁,四川古蔺人)陪同其前往人民医院就诊,在住院部因口角对护士王某实施殴打,造成王某受伤入院治疗。

16日,王某告诉记者:“当时把我打了后,还声称‘我有钱,你医就是’”。

公安部副部长黄明立即就此案作出批示,要求四川省公安厅加强督办,迅速查明事实,坚决依法严惩。

失控货车急速冲向放学的学生 交警用身体护住学生不幸牺牲

据新华社电 据公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官微消息,1月15日12时05分许,在山西省道230线郑庄村路段临汾市翼城县星杰中学门前,一辆东风牌重型自卸货车在下陡坡过程中,因刹车制动失灵连续碰撞8辆汽车,急速冲向正在放学的学生、学生家长 and 过往群众。

正在学校门前护学岗执勤的翼城县公安局交警大队临翼中队3名交通警察发现险情,不顾个人生命危险冲上前去,迅速疏散过路学生和群众,当失控车辆急速驶来的危急关头,三名民警用身体护住正在过路的学生,被失控车辆撞倒在地。

事故造成3名交通警察受重伤,5

名群众(包括2名学生)受轻伤。民警贺冰(40岁)经翼城县人民医院抢救无效死亡,2名受重伤的交警经医院抢救,已脱离生命危险。5名受轻伤的群众正在治疗中。

目前,肇事司机已被公安机关依法刑事拘留,事故调查和处理工作正在进行中。

彰驰有道 悦我人生 全新东风标致508 品牌之夜享驭而至

1月9日晚,国家体育馆星夜璀璨。“驾乘尽享的中高级杰座”——全新东风标致508,作为神龙公司极具历史意义的第400万辆车,正式登陆国内市场。此次上市的全新东风标致508提供1.8T、1.6T、2.0L三种动力、四个级别共8款车型选择,车身颜色分别为珠光白、碳晶黑和松木棕,车型售价区间为17.37万元~26.97万元。同时,针对全新东风标致508的“一诺万金心赏礼”也一同推出,3月31日前订购全新东风标致508即可享受这一开年大礼。

全新东风标致508秉承标致品牌积淀百年的造车精髓和创新科技,以及东风标致“严谨、激情、致雅”的品牌理念,以全球战略车型之姿,乘品牌向上开拓之势蜕变新生。全新东风标致508,为懂得生活艺术的欣赏家而生。他们有张有弛,心有态度,事业、生活都能收放自如;他们有容有量,心生豁达,以欣

赏之心胸怀世事;他们有如款,心有品位,优雅气质源于深刻内涵;他们有胆有识,心有主见,不固执却也异常坚定。

高效动力收放自如 纵享驾驭激情 能尽情挥洒出进击的动感与激情,也能信步游走于自由的边界。全新508“T+STT高效动力”成功融合T动力澎湃劲享的极致性能,与STT微混技术安心便捷的环保表现,呈现出中高级车市场动力系统完美平衡的卓绝典范。全新508全面搭载1.8THP与1.6THP涡轮增压直喷发动机,两款发动机均采用Twin scroll双涡轮单涡轮增压、缸内高压直喷及CVVT可变气门正时系统等核心技术,几无延迟的动力响应,1400~4000转宽泛转速区间内的持续最大扭矩输出,令驾驶感受焕然一新。不仅如此,其搭载的STT发动机智能启停系统在延续澎湃动力的同时,更显著提升

燃油经济性,最高15%的节油效率使1.8T和1.6T的百公里综合油耗分别仅为6.9升和6.8升,成就同级最为经济环保的油耗和排放。

智能驾控自由随心 尽享便捷无忧 心无旁骛地向着目标笃定前行,却也不曾错过前行道路上的点滴美好。全新508“智能驾控”汇集引领潮流的智能装备与前瞻的安全科技,自在从容纵享广阔,让车上生活迈入崭新境界。

全新508搭载的Blue-i车载互联系统提供全方位的移动互联服务,让用车过程更为便捷、安全并且充满愉悦;同级独有的彩色HUD平视显示系统充盈了向前飞驰的信心;智能无钥匙进入系统和i-Start一键启动系统,演绎出便捷与未来感的完美融合。全新508多项尖端的安全科技确保行车无后顾之忧:带后视镜警告灯的盲区探测系统,杜绝

行驶中侧后方的视觉死角;直接式胎压监测系统实时监测胎压防患于未然;前后驻车雷达与倒车影像让泊车从此易如反掌。

全球设计内外兼修 悦享尊贵不凡 印象深刻的耀眼锋芒可以崭露头角,自然流露的气质底蕴则能直抵人心。全新东风标致508的“全球设计”,将优雅运动的视觉冲击与尊享豪华的乘车体验完美融合,细节用心无微不至,尊崇礼遇人人尽享。

作为一部“驾乘尽享的中高级杰座”,全新东风标致508以享驭旗舰的产品实力和“彰驰有道 悦我人生”的个性宣言,引领中高级轿车市场的多元化趋势,进一步扩展了东风标致的品牌内涵。随着中高级车个性化消费时代的到来,全新东风标致508独具魅力的个性气质势必愈加深入人心,发现并启迪更多懂得生活艺术的欣赏家。